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 با انتگرال گیری از شتاب و سرعت به معادله بردار مکان می رسیم : (  1گزینه ) پاسخ : 

t st
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 Aمی توانیم زمانی را که سرعت متحرک  ی رنگیمثلث ها( ابتدا با استفاده از تشابه  2گزینه )  پاسخ
 :می نامیم Tآن زمان را  صفر شده را بدست آوریم 
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( با استفاده از روابط سقوط آزاد ، ابتدا مبدا پرتاب را زمین و جهت مثبت را رو به بالا در نظر می گیریم.  4گزینه ) پاسخ : 
 ن دو متحرک یکسان است پس داریم در لحظه ای که دو متحرک به هم می رسند ، مکا

A

A B

B

h t t
h h t t s

h t t

   
     

   

2

2

5 30
60 180 3

5 30 180 

ثانیه مکان هر یک از متحرک ها را بدست می آوریم. توجه شود که در سوال نسبت مکان ها را نخواسته  3حال در لحظه 
 بلکه نسبت جا به جایی را خواسته است بنابراین : 

( )

( )
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B B

h h

h h
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):   (2)گزینه پاسخ :  sin ) sin
,s s

V V
H t

g g

 
 

2
0 0

2
چون سرعت اولیه دو گلوله برابر است و ارتفاع اوج   

sinاست بنابراین  Bبیشتر از  Aگلوله  sinA B sA sBt t    
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T( کشش نخ طناب را  1پاسخ : گزینه )   فرض می کنیم. شتاب سیستم را حساب کرده و سپس یکی
 وتن را پیاده می کنیم پس :از وزنه هارا در نظر گرفته و قانون دوم نی

( ) ( )

:

F ma Mg mg M m a a a

for m kg Mg T Ma T T T T N

          

              

  40 10 4 1 6

4 40 4 6 16 2 32 

  

 

 

 

( طبق رابطه مستقل از زمان ، مسافت طی شده به جرم جسم بستگی ندارد. همچنین می 4گزینه )
 دانیم در لحظه توقف سرعت صفر است پس داریم :
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چون در هر دو حالت ، شتاب سیستم برابر صفر است بنابراین نیروی اصطکاک همواره برابر وزن  (  3پاسخ : گزینه ) 
 داریم : برای دو حالت جسم می باشد پس نیروی اصطکاک در دو حالت برابر است. از طرفی

. .
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 ( 1پاسخ : گزینه ) 
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استفاده از قانون  در نظر می گیریم. حال با hوزنه قبل از سقوط تا سطح فنر را  ( ابتدا فاصله3گزینه ) 
 پایستگی انرژی داریم :

( ) / ( / ) / ( / ) /

/ ( / / ) /mg

mg h x K x h h m

W mgH j

            

     

2 21 1
0 25 10 0 12 2 5 100 0 12 0 6

2 2
0 25 10 0 6 0 12 1 8

 

  

 

 

 

 

 

 ( 3پاسخ : گزینه ) 

 در آینه تخت زاویه بین جسم و آینه برابر زاویه بین تصویر و آینه می باشدپس :
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 درجه 121در حالت اول زاویه بین جسم و تصویر : 

 درجه تغییر کرده است. 01درجه      پس  01حالت دوم زاویه بین جسم و تصویر :  در

  

 

 

در حالت اول تصویر مجازی است چون جسم در فاصله کانونی قرار دارد. برای حالت   (2پاسخ : گزینه )
سانتی متر  4دوم باید تصویر حقیقی تشکیل گردد و ماهیت تصویر عوض شود تا دوباره طول تصویر 

 شود بنابراین داریم :

f
R f f cm m P f cm

f p m m
              

  1 2

20 1 1 1 1
40 2 20 4 20 10

20 15 4 4
 

  

 

 

 (2پاسخ : گزینه )
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 ( 3پاسخ: گزینه ) 

ضریب شکست  اشد و باتوجه به صورت سوال بنابراینمی ب 1باتوجه به اینکه ضریب شکست هوا 

4منشور برابر 
3

 است. باتوجه به رابطه اسنل داریم : 

sin sin sin sin sinn i n r r r r        0
1 2

4 3
1 53 37

3 4
 

 BCو رسم خط عمود در وجه  BCاز طرفی با رسم پرتو ورودی به درون منشور و برخورد آن با وجه 
 درجه می باشد از طرفی : 93زاویه تابش در این وجه برابر 

sin sin sin sinc ci r i
n

    
1 3

53
4

 بازتاب کلی رخ می دهد. BCپس در وجه  

  

 

 

 (3پاسخ : گزینه )
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 توجه به رابطه گاز کامل و با توجه به دمای ثابت نشان داده شده در شکل داریم :( با2پاسخ : گزینه ) 

A A B B
B

A B B

P
PP V P V

PV nRT n
n n n




      
1

1
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 3پاسخ : گزینه 

( )W P V Q U Q W               5 32 10 2 6 10 800 2800 2000 

 

  

 

 

( چون مقداری یخ در طرف باقی مانده پس دمای تعادل صفر درجه است. حال محاسبه  4پاسخ : گزینه ) 
 می کنیم مقدار گرمایی که این آب دارد چند گرم یخ را ذوب می کند :
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 ( 1پاسخ : گزینه ) 

A A A

B B B

H K AKA t Q
Q H

L t H K A

 
       



6 2
3

 

  

 

 

 

 

 

پایین آید در شاخه راست به مقدار  X( اگر فرض کنیم با باز کردن شیر ، آب به اندازه  2پاسخ : گزینه ) 
X  بالا می رود. حال باید نقاط هم ارز را پیدا کرد.توجه شود نقاط هم ارز در واقع فصل مشترک دو مایع

 می باشند.

. . ( )water water oil oilh h x x x cm         1000 50 2 800 50 10 2 5 

 می توانید به ارتفاع های به کار برده شده در رابطه برسید.اگر شکل حالت دوم را بکشید 
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 ( 1پاسخ : گزینه ) 

/ /

A A
A A B B B A

B B

A

B A

B

V
V h

P gh gh V Ah h h
V h

V

h
h h P Pa

h

         


           


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25
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 فرض می کنیم. mجرم مایع پر شده در حالت اول را  (4پاسخ : گزینه )

m/در حالت اول :  m V V V cm         3540 300 240 1 2 این حجم نشان  200
سانتی متر مکعب از هر مایع را در خود جای دهد. بنابراین در حالت دوم  211می دهد ظرف توخالی می تواند حداکثر 

 سانتی متر مکعب روغن جای می گیرد . 211نیز 

در حالت دوم : 

/ / /m m gr V g cm g Lit           3460 300 160 200 0 8 800 
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/      4پاسخ: گزینه 
/

q
q ne n

e






     



6
12

19

1 10 6 25 10
1 6 10 

  

 

 

 

 پ

 ( 3پاسخ : گزینه ) 

 خ در هر دو سمت بار داده شده داریم : با تجزیه نیروی کشش ن

 چون سیستم در  همان نیروی الکتریکی است و از طرفی Fنیروی 

 : تعادل است

cos( )
cos( ) cos( )

cos( )

q q T
T F K T

r T
     1 2 1

1 22
2

3060 30 3
60

 

 

 

   

 (2پاسخ گزینه )

 بار الکتریکی ذره آلفا دو برابر بار پروتون ) بار پروتون برابر بار الکترون می باشد ( است :
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 ( 4پاسخ : گزینه ) 

اهمی  4و  1خازن به دلیل داشتن مقاومت بالا جریانی از خود عبور نمی دهد بنابریان دو مقاومت 

)   اهمی نیز با هم سری می باشند. 2و  8سری و مقاومت  )T TR I A


   
5 10 10

3
15 3

 

اهمی جریان  4و  1آمپر بین شاخه ها تقسیم شده به طوریکه از دو مقاومت  3جریان با توجه به شکل 
 1می گذرد. حال می تواند پتانسیل های مقاومت آمپر  1اهمی جریان  2و  8آمپری و از مقاومت های  2
 اهمی را حساب کرد که اختلاف پتانسیل این دو مقاومت برابر پتانسیل خازن است :8می و اه

C C

V
V U CV j

V


  
      

  

1 2

8

2 1 2 1
8 2 6 90

1 8 8 2 

 

  

 

 

 

 و قانون کیرشف داریم : کلی( با در نظر گرفتن دو حلقه چپ و  1پاسخ گزینه ) 

I         :  کلیدر حلقه  I I       3 3 3
1 2 7

6 4 12 2 0
3 3 6 
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Iبنابراین جریان شاخه میانی بدست می آید :    2
7 1 3
6 3 2 

             :  در حلقه سمت چپ
( )

/P I r I

 



      

   

2 2

2
2 2 2 2

2 3 16 2 0 2
3 2 3

7 5
 

 

  

 

 

 

 2پاسخ : گزینه 

با افزایش مقاومت ، مقاومت معادل زیاد شده در نتیجه شدت جریان کل مدار کم می شود ) یعنی 
 R2ثابت بوده و با افزایش مقاومت  R3آمپرسنج عدد کمتری را نشان می دهد( . از طرفی مقاومت 

Vگذشته در نتیجه طبق رابطه  R3جریان بیشتری از مقاومت  R I 3 ولت سنج عدد بیشتری را  3
 نشان می دهد.

 

  

 

 

 3پاسخ : گزینه 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 ، مهندس کیاسری  59 –سراسری ریاضی کنکور  فیزیک پاسخ تشریحی سوالات
  
 

دافعه به هم وارد می کنند که جریان های عبوری از آنها در خلاف  طویل موازی، زمانی دو سیم نیروی

   .  جهت هم باشد
/

I I L
F

d

   
     7 7 51 2 10 5 1
2 10 2 10 5 10

0 2   

  

 

 

 

 (3)پاسخ گزینه 

/ /

/ /

F qVB V V

K mV j eV

  

 

          

      

16 19 2 4

2 20 19

1 28 10 1 6 10 2 10 4 10
1

17 8 10 1 6 10 8 5
2

 

 

  

 

 

 

 ( 1پاسخ : گزینه )

/
/

/

KN A
L

l

      
  

2 7 2 4
0 12 5 10 1 2000 10 10 0 01

0 5 
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dI                    ( 4پاسخ : گزینه )  dI dI
L

dt dt dt
     6 2 3 

  

 

 

 (1پاسخ : گزینه )

/ / /
/

K
V A X cm s m s

m
          2 2200

20 20 25 9 80 0 8
0 5 

  

 

 

 

 

 ( 4پاسخ : گزینه ) 

max

max
max

;
T

T s V A A A

a T
a A a t

  
  

  

           

       2 2 2

5 8 8 2
1 4 2 2

2 6 6 12 3
1

8 4
2 12 12
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 ( 2پاسخ : گزینه ) 

 ویرانگر باشدپس داریم: این امواج فرض می کنیم تداخل

( ) ( )d d n n n Z


         2 1
20

2 1 80 50 2 1 2
2  پس فرض درست بود. 2

( )n     2 1 3 

  

 

 

               ( 3پاسخ : گزینه ) 
; / /

/

F
V K V m s

D V V

F
F N







     

  
 3

2 301 5 20

220 9 6
2 10 8000 3

 

  

 

 

 2پاسخ : گزینه 
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 4پاسخ : گزینه 

/
log ( ) / log

/

B BI I A
B B B Log

I I A

B B dB


       

     

2 11 32 4 42 2 2
2 1 1

1 1 1

1 2

10 16 2 0 3 10 2 40 2

40 1 3 40 52
 

  

 

 

 

 

تشدید در لوله های بسته زمانی رخ می دهد که طول لوله مضرب فردی از  2پاسخ : گزینه 

4
باشد   

ل موج نسبت طو د؛زمان تشدیبنابراین با توجه به ثابت بودن طول لوله و فقط تغییر دادن طول موج ، در 
 وجود دارد. 2ها بایستی دو عدد فرد باشند که فقط در گزینه 

  

 

 

 

 3پاسخ : گزینه 
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 1 پاسخ : گزینه

  

 

 

 (2پاسخ : گزینه ) 

( )x m x n
 

            2 1 1500 5 600 2 600 1200
2 2

 

  

 

 

 

 4پاسخ : گزینه 

  

 

 

 ( 1پاسخ : گزینه ) 
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 (  4پاسخ : گزینه )  

/ %
t

T

N N N N
N N N N       0 0 0 0

0 04

15
93 75

2 16 16 16
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 3پاسخ : گزینه 

بایستی دارای یک بار منفی باشد که می تواند الکترون باشد نه  Xبا توجه به واکنش هسته ای ، 
 ( در ادامه :  3یا  1پوزیترون ) گزینه 

/ / ( ) /E mC         2 27 8 2 130 001 1 7 10 3 10 1 53 10 

www.konkur.in

forum.konkur.in




